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Vragen van de leden Bikker, Ceder en Grinwis (allen ChristenUnie) aan de
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie en
Veiligheid en de Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat over het
bericht «Evangelist op station Maastricht met machtsvertoon staande
gehouden: «Intimiderende en dreigende sfeer»» (ingezonden 6 november
2024).

Vraag 1
Hoe luidt uw reactie op het bericht «Evangelist op station Maastricht met
machtsvertoon staande gehouden: «Intimiderende en dreigende sfeer»»?1

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat de politie ter plaatse is geweest? Op welke manier
heeft de politie vervolgens opgetreden? Kunt u aangeven om welke reden de
politie op deze wijze ingegrepen heeft?

Vraag 3
Bent u het eens met de stelling dat het zingen van christelijke liederen bij een
stationspiano een geheel onschuldige activiteit betreft, wat de verbazing over
handhavend ingrijpen door de politie voedt?

Vraag 4
Bent u het eens met de stelling dat het handhavend optreden van de politie
bij het zingen van liederen bij stationspiano’s zich slecht verhoudt tot de
schaars beschikbare handhavingscapaciteit? Deelt u de mening dat de politie
haar tijd beter kan besteden?

Vraag 5
Kunt u aangeven op welke manier het ingrijpen van de politie bij het zingen
van christelijke liederen zich verhoudt tot de vrijheid van godsdienst?

1 Cvandaag, 1 november 2024, «Evangelist op station Maastricht met machtsvertoon staande
gehouden: «Intimiderende en dreigende sfeer»» (https://cvandaag.nl/103407-evangelist-op-
station-maastricht-met-machtsvertoon-staande-gehouden-intimiderende-en-dreigende-sfeer).
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Vraag 6
Herinnert u zich de antwoorden op de vragen van de leden Ceder, Grinwis en
Bikker?2 Deelt u nog steeds de mening dat het uitdelen van folders met een
christelijke boodschap op stations verboden kan worden met een beroep op
huisregels? Erkent u dat dit voorbijgaat aan de vrijheid van godsdienst?

Vraag 7
Deelt u de mening dat de Nederlandse Spoorwegen (NS) te strikt handelen
bij evangeliserende activiteiten op stations, waardoor de vrijheid van
godsdienst zelfs in het gedrang zou kunnen komen? Deelt u de mening dat de
NS hier meer ontspannen mee zouden moeten omspringen?

Vraag 8
Bent u bereid om in gesprek te treden met de NS over het harde ingrijpen bij
evangelisatieactiviteiten, zoals we vorige week en vorig jaar hebben kunnen
zien? Bent u bereid de NS te wijzen op het grote belang van de vrijheid van
godsdienst en de zorgvuldigheid waarmee de vrijheid van godsdienst
benaderd moet worden? Bent u bereid afspraken met de NS te maken over
hoe (niet) op te treden bij evangelisatieactiviteiten op stations, teneinde hier
meer ontspannen mee om te gaan? Kunt u de Kamer inlichten over de
uitkomsten van dit gesprek? Zo nee, waarom niet?

2 Aanhangsel Handelingen II, vergaderjaar 2023–2024, nr. 1174.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2024–2025, Vragen 2


